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SEV3 : ETUDE PARTIELLE DE LA CHAINE D’INFORMATION

GRAFCET du point de vue partie commande (a compléter):
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2.1- Exprimer V, enfonctionde V., Ry et R;:
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2.3- Sachant que V), = V¢ = fR , montrer que sous I'action d’'une masse m dusable: Uy, = —;C—
2 3

39.(..M..,cﬂaé;...gru"..u.c\lo..:..\[.a ..... I T (E__Pij?._...b

a\ QQ’WL\QMANWNMM’\[Q;%.VLQ ..............................................................

L. Mk F3 \};L;LVM:Y_&QAZ ................................................................................
RaxPy DR

Diomes gl PN \_1_(4_, ...... sy \L(i,. wai): e e
ritalz (—}g‘j-\’“’- & = Q,L"'g‘,'"_‘ i K~
2.4- Exprimer alors la tension U, en fonctionde m ; ondonne Vcc=5VetR=5KQ: m
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2.5- a- En déduire alors I'expression de la tension V; en fonction de Uab et des éléments du montage ;
mettre cette expression sous la forme V, = K.U,, et donner alors I'expression de K :
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2.5- b- Exprimer alors la tension Vi (en volt) en fonction de m (en Kg) : 1 pt
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2.6- Quelle est la valeur du rapport g—ﬁ pour avoir Vs=5V correspondant a m=250Kg ?
-‘3 - " — G
Qua. sz 840" Rb mJPMAVw\[s:EV%YH:JAoV—Gh‘

i%a,..k ....... by P _\l{ 5 - P - SO S




Y IRS46 — gl pgle e v g gl - DROR L ST jkaw V) Bygulle Ly ) MK s gl ik ) aia¥)

) ¥ Rl 2\ )

A ) 4 bl g - con " £y
lil_) Al gsd) Glaa gl 9480l (.).\:J\ Aliia :lia ol gigil) g polad) A
DREP 07 L DOCUMENT A RENDRE j Jﬂ/dl@’/b_w
3.1- Quelle est la nature de I'entrée RA2? 3.2- Donner, en Hexadécimal, Ies,valeurs numériques de
‘ L dek URe Confinura| | N correspondantes a my et a m; :
NO:'w:B"Q': (O)AO:@*—’)O‘——QOO ..... 4. = 000
NA: Aoazx 5.~ (Ao (A ={3FF)
N -
qui correspond a l'organigramme d’une séquence de GRAFCET : m
Etiquette Mnémonique I‘ T Commentaire |
T e R e ik et e R A
i (configuration du PIC 16F877) .
| |
| 5
| |
:_ SBUE T STATUSRPL :
i BSF STATUS,RPO i ; Choisir bank1
| Movlw H'04’ | ; RAO et RA1 en sortie
i MOVWF TRISA | ; RA2 en entrée
| i
B CLRF TRISB ! 1 RB6..RBO en sortie
L BSF TRISB,7 : ; RB7 en entrée
§ Moy L) OX,FF : ; PORTC en entrée
| Movwk TRIsC |
| BCF STATUS,RPO | ; Choisir bank0
T —— -
i Autres instructions !
i 1
Reprise : BiRSE. - . Y 6|ifé-1 _________ i ; Déplacer le transporteur
| m e m e e oo - i ;abenne agauche
i Autres instructions i
| ! |’ 1l
-------------- i BTFSS PORTC,3 : ; Sila benne est en position basse
. GOTO Loop1 1 ; alors
! i MOVLW H'20’ i ; Ouvrir la benne
|
| MOVWEF PORTB :
5 !
Loop2 : BTESS ‘?QQTC, L)- : ; Sila benne est ouverte
C Y mion Lnaczr.ﬁb L ; alors
i BsaE... JRoRTB L i ; Monter la benne
! i BCF PORTB,5 :
Loop3 : BTFSS PORTC,2 : ; Si la benne est en position haute
i GOTO Loop3 i ; alors
L cAaLL. CONV_wm ! ; Appel de CONV_m
| | i
i / /
f i MovLW d!2A :
lf SUBWF CASE_m,W : ;W=CASE_m - 250
i BTFSS STATUS,Z i ; Silamasse m, est atteinte
' GOTO Reprise ! alors
| | BSF PORTB,4 | ; Suite
| ! BSF PORTA,0 !
LR PORTA,1 |
i i

BCF PORTB,2






